Isfeld, Lori

From: Correspondence Group, City Clerk's Office

Sent: Tuesday, May 24, 2016 4.31 PM

To: Public Hearing

Subject: FW: RE Public Hearing May 24th 3365 Commercial - Porter Survey Results
Attachments: Porter Survey Results.pdf

From: Nathan Gurvich 522(1) Personal and Confidential
Sent: Tuesday, May 24, 2016 4:16 PM

To: Correspondence Group, City Clerk's Office

Cc: McNeill, Yardley

Subject: RE Public Hearing May 24th 3365 Commercial - Porter Survey Results

Afternoon

Cressey will be speaking to this survey in allotted opportunity at tonight’s public Hearing in regards to 3365 Commercial
St rezoning application.

Regards,

Nathan Gurvich
Development Manager

Cressey Development Group
s.22(1) Personal and Confidential



Porter / Neighbourhood Survey

Total Surveys Received Completed | 39
Yes No
1) Wh.en yc.>u were sez?rching.for a home to rent, did you find adequate 18 56% 14 24%
options in your desired neighbourhood?
When you were searching for a home to rent, did you find adequate
2 1 9 %
) stock of the type of home you wanted (i.e. studio, 1 bed...}? 9 >8% 14 2%
3) Wh.en you were searching for a home to rent, did you find adequate 17 49% 18 51%
options to meet your monthly budget?
a) W9uld you support further rental housing being built in the 35 95% 5 59
neighbourhood?
5) Would you recomm.end a home to a friend or family member that is 36 95% ) 59
managed by Cascadia?
6) Do you enjoy living in the Cedar Cottage neighbourhood? 36 95% 2 5%
7} |Does the Porter provide overall good value and livability? 35 95% 2 5%
Please answer the following questions:
Yes No # (Avg/Yes)
icle?
1) Do you own a vehicle? 25 64% 14 36% 1
D bicycle?
2) 0 you own a bicycle 21 54% 18 46% 1.9
3)  Whatis your primary transportation for:
Transit Walk Bike Car
i. Work 20 3 5 18
ii.  Errands 14 15 1 "
iii. Pleasure 15 16 9 15

Any additional comments about your experience living in the neighbourhoad, living at Porter or regarding Cascadia Apt Rentals?

Thank You

Name (Not required) Unit # (Not required)

*Not all questions were answered on every survey and some survey respondents answered to
more than one column on 'What is your primary transportation for'






